



Александр Бастрыкин встретился со старшими помощниками и помощниками руководителей следственных управлений по взаимодействию со СМИ, обучающимися во втором потоке курсов повышения квалификации

Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации встретился со старшими помощниками и помощниками руководителей следственных управлений СК России по взаимодействию со СМИ, обучающимися во втором потоке курсов повышения квалификации. Подобные занятия для сотрудников СК России, отвечающих за взаимодействие со средствами массовой информации, организованы на базе Московской академии Следственного комитета и проводятся впервые. Первый поток старших помощников по взаимодействию со СМИ прошел обучение в феврале этого года.

Для слушателей курса разработана специализированная программа обучения «Организация работы следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по взаимодействию со средствами массовой информации». Занятия направлены на совершенствование деятельности помощников при выполнении задач по информированию о работе Следственного комитета, повышение их профессионального уровня, освоение современных телекоммуникационных систем применительно к специфике своей деятельности.

Во второй поток слушателей курсов вошли представители следственных управлений СК России по городу Москве, Московской, Ивановской, Курской, Орловской, Омской, Тверской, Волгоградской, Новгородской, Калужской, Тюменской областям, по республикам Адыгея, Дагестан, Северная Осетия-Алания, Крым, Карелия, Тыва, Саха (Якутия) и Чувашской Республике, Забайкальскому, Пермскому и Красноярскому краям, Архангельской области и Ненецкому автономному округу и Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре. Также в порядке обмена опытом слушателем курсов стала официальный представитель Следственного комитета Республики Беларусь.

В рамках проводимой встречи с обучающимися, Председатель СК России обозначил приоритетные направления деятельности сотрудников следственных органов СК России, осуществляющих взаимодействие со СМИ.

Обращаясь к присутствующим, Александр Бастрыкин отметил, что помощники являются связующим звеном между Следственным комитетом и обществом: «от вашей работы зависит объективность картины, которую создают средства массовой информации».



Подчеркивая огромную ответственность, возложенную на плечи старших помощников и помощников по взаимодействию со СМИ, глава ведомства напомнил о большом воспитательном значении хорошего примера в общественной и личной жизни, в исполнении общественного долга: «Слова «достойная и честная служба», «долг» не должны быть пустым звуком. Работа помощников по СМИ - отражение деятельности нашего ведомства, кропотливой работы следователей. Основная задача - доступно донести нашу позицию до общества через СМИ, рассказать о том, что мы действуем строго в рамках закона, уважая при этом неписанные нормы морали и нравственности».

Председатель СК России также отметил положительное влияние работы помощников по взаимодействию со СМИ на формирование доверия у людей к деятельности структуры: «результаты проведенного Санкт-Петербургским государственным университетом по инициативе управления взаимодействия со СМИ социологического опроса показали, что к Следственному комитету России с доверием относится 63,4% респондентов».

Председатель Следственного комитета озвучил некоторые ключевые направления, на которые помимо следственной работы следует обращать особое внимание. Среди них: защита социальных прав граждан и вопросы невыплаты заработной платы. «Очень часто о вопиющих случаях нарушения прав граждан и об отсутствии на это реакции государственных органов мы узнаем из средств массовой информации. При выявлении сообщений из СМИ и социальных сетей о невыплате зарплат незамедлительно инициируйте проведение проверок: люди не должны страдать из-за нерадивых работодателей», - констатировал Александр Бастрыкин.

Глава ведомства, рассказывая о регулярно проводимых личных приемах граждан, потребовал не допускать равнодушного и безразличного отношения к проблемам обратившихся в следственные органы людей: «Помните, что мы с вами должны человечно относиться к жалобам и просьбам граждан».

Говоря о подрастающем поколении, Председатель обозначил, что для Следственного комитета работа в этом направлении остается одной из приоритетных задач. «Вы должны рассказать обществу, как мы обучаем будущих следователей. Мы их не только учим мастерству следователя или криминалиста, мы растим из них настоящих патриотов и офицеров», - подчеркнул он.

Александр Бастрыкин призвал сотрудников, отвечающих за взаимодействие со СМИ, брать инициативу в свои руки: «Подсказывайте своим руководителям, что нужно быть более чуткими к людям и их проблемам. Необходимо больше проводить выездных приемов, встреч с общественностью, представителями трудовых коллективов заводов, где не выплачивают заработную плату, встречаться с обманутыми дольщиками, общаться с детьми из сиротских учреждений».



Завершая встречу, Председатель Следственного комитета пожелал помощникам руководителей по взаимодействию со СМИ успеха в работе, выразив уверенность, что, прослушав курс лекций и приняв участие в практических занятиях, они оптимизируют и усовершенствуют свою деятельность для достижения общими усилиями поставленных перед Следственным комитетом целей.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и эффективную службу Александр Бастрыкин наградил медалью «За усердие в службе» старшего помощника руководителя СУ СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Светлану Тарнаеву, а также вручил знак отличия «За службу закону» старшим помощникам руководителей следственных управлений: по Омской области Ларисе Болдиновой, Республике Северная Осетия-Алания Эдуарду Гусову, Республике Саха (Якутия) Надежде Дворецкой, Чувашской Республике Олегу Дмитриеву, Орловской области Юлии Дорофеевой, Волгоградской области Наталии Куницкой, Забайкальскому краю Егору Маркову, Пермскому краю Ирине Незнамовой, Тверской области Валерии Павловой, Республике Дагестан Расулу Темирбекову.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

Новость предоставлена

Изображения



23 Апреля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1219774>